



Сотрудники Ленинского следственного отдела по г.Уфе поздравили ветеранов с Днем Победы



Сотрудники Ленинского межрайонного следственного отдела по городу Уфе поздравили ветеранов Великой Отечественной войны ОРЛОВА МИХАИЛА АКИМОВИЧА и ХАМЗИНА АБДУЛЛУ МАНСУРОВИЧА.

Михаилу Акимовичу в этом году исполнилось 100 лет! Он принимал участие еще в Советско-финской войне 1939-1940 годов. После нападения фашистов на СССР, был призван на фронт почти сразу, в 1941, и закончил боевой путь в Берлине. Воевал в стрелковом полку. Во время боя в танк, где находился Михаил Акимович попал снаряд, ему удалось выбраться живым из горящей машины. Имеет награды: Орден Красной Звезды, орден Отечественной войны 2 степени, медали "За победу над Японией", "За отвагу", к юбилеям Великой Победы. Его правнучка заканчивает юридический ВУЗ и планирует связать свою работу с правоохранительными органами.

У ХАМЗИНА АБДУЛЛЫ МАНСУРОВИЧА – жителя Дёмского района города Уфы - своя история. Следователям он рассказал, как всю войну прошел водителем. Управлял всеми



видами техники. Так, за рулем, и въехал в побежденный Берлин. Награжден многими орденами и медалями, в том числе Орденом Красной Звезды.

Оба были ранены в боях, но это не помешало им дойти до Победы. Сейчас их воспоминания важны для новых поколений, чтобы не повторилась страшная трагедия тех лет.

Изображения



15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1227060>